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"Geh ma fliagn" - das neue Album von Rabouge erscheint am 16.11.2018 und wird ab 20 Uhr im Konzertcafe Schmid Hansl präsentiert!
Stilistische Vielfalt und starke Ausdruckskraft mit Texten im Wiener Dialekt: Daraus entsteht die federleichte Musik von Rabouge. 2013 hat die Band ihre erste CD mit dem Titel „Di nimm i mit” veröffentlicht. Das Album erntete großes Lob von Kritik und Publikum. „Di nimm i mit” wurde auf Ö1 in den „Spielräumen”, in der „Jazznacht” präsentiert und in "Heimatsound" im Bayrischen Rundfunk gespielt.

Rabouge, nach einem Kartenspiel benannt, spielt einen zweiten Trumpf aus. Wie beim Debut-Album finden sich auf „Geh ma fliagn“ ausschließlich eigene Stücke, die in reichen Arrangements mit nicht weniger als neun GastmusikerInnen realisiert wurden. Mit humoriger, sozialkritischer, berührender Mundartlyrik und eingängigen Melodien werden alle Facetten des Lebens besungen: auf der einen Seite falsche Versprechungen ("Ned nua redn"), Beziehungsunfähigkeit ("Es is net wuascht Baby") Schicksale mit Augenzwinkern ("Amnäsie", "Favoriten"), nervige Mitmenschen und Alltag ("Wüüst drüber redn", "Des brauch i net"). Auf der anderen aber auch die Hoffnung und Sehnsucht nach einem Miteinander ( "Geh ma fliagn", "Schnopsidee") und zwischendurch sogar ein kleines Wunder ("Baba"). 
Rabouge ging aus dem 2010 gegründeten Alfred Bäck-Trio hervor. Seither tritt die Formation regelmäßig vor allem im Wiener Raum auf und ist bekannt für ihren authentischen Umgang mit Mundartlyrik in Verbindung mit musikalisch-stilistischer Vielfalt. Bestärkt durch das positive Feedback bei zahlreichen Auftritten wurde 2013 die CD-Produktion „Di nimm i mit“ und 2018 „Geh ma fliagn“ realisiert.

Im Jänner 2015 startete Rabouge die Konzertreihe “WienZeilen”, bei der SchriftstellerInnen unterschiedlichster Genres eingeladen werden, einen Abend gemeinsam mit Rabouge zu gestalten. Als Gäste bei der Reihe lasen bisher unter anderem Ruth Cerha, Mieze Medusa, Georg Haderer Peter Hackmayer u.v.m.
BAND:
Lilo Lengl – voc

Andrea Fränzel – b, eb

Georg Greif – p, synth, voc

Alfred Bäck – dr, perc, voc

GÄSTE:

Markus Babler – g (1, 3, 5)

Thomas Beck – ts (1, 3, 5, 7, 13)

Steve Criss – bj (12)

Benedikt Endelweber – vcl (4, 9)

Uschi Greif – vi, va (4, 9)

Tahereh Nourani – fl (1, 6, 13)

Gerald Pfister – tp (1, 2, 5, 7, 8, 13)

Gerhard Schneider – tb (5, 7, 13)

Julia Schreitl – cl (10, 11)
TRACKLIST:

01 
NET NUA REDN 

02 
AMNESIE
03 
ES IS NED WUASCHT BABY
04 
GEH MA FLIAGN
05 
DES BRAUCH I NED
06 
SCHNOPSIDEE
07 
DRAH DI UM
08 
3 ZU 2
09 
A GUADA TOG ZUM REAN
10 
GLAUB MA DES
11 
BABA
12 
IN FAVORITEN
13 
WÜÜST DRÜBER REDN
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